
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS

ATA da Reunião Ordinária 07/2022 de 22 Julho de 2022

Abertura da Reunião: No dia vinte e dois de julho de dois mil e vinte e dois, às 14:19h

(quatorze horas e dezenove minutos), no site da Conferência Web, plataforma oficial do

Governo Federal para videoconferências, cuja sala virtual foi previamente agendada, pelo

sistema RNP e disponibilizada aos demais servidores do departamento pelo link:

<https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/thiago-cotta-ribeiro>. Estiveram presentes o

Prof. Thiago Cotta Ribeiro, chefe do Departamento de Ciências Biológicas - DCB, juntamente

com os demais servidores: Andréa Rodrigues Marques Guimarães, Eriks Tobias Vargas,

Fabiana da Conceição Pereira Tiago, Leila Saddi Ortega, Mariana Martins Drumond, Raquel

de Castro Salomão Chagas, Rosiane Resende Leite e Priscyla Esterfane S. J. Magno (bolsista

de apoio administrativo). Foi justificada a ausência dos professores Danielle Marra de Freitas

Azevedo, Maria Cristina Monteiro de Souza Costa, Vitor Hugo Henriques de Almeida,

Samuel José de Melo Reis Gonçalves e Camila Prósperi de Castro. PAUTA 1. Aprovação da

pauta. PAUTA 2. Aprovação das Atas 005 e 006. PAUTA 3. Aprovação dos planos de trabalho e

Relatórios Anuais de Atividade de 2021 . PAUTA 4. Informes gerais.

PAUTA 1. A pauta foi aprovada por unanimidade. PAUTA 2. As atas 005/2022 e 006/2022

foram aprovadas com 7 aprovações, 2 abstenções e 0 contrários. PAUTA 3. O prof. Thiago

juntamente com o Prof. Vitor Hugo analisou os planos de trabalho e não tem nada a ser

colocado. Todos os planos de trabalho superaram as expectativas dos 1440 pontos e todos

os professores cumpriram, no plano de trabalho, o mínimo de 12 horas-aula/semana, de

acordo com a Resolução CEPE-16/11, de 31 de março de 2011. Salvo os docentes que

possuem uma justificativa dentro da normativa da instituição, sendo os professores Thiago,

Danielle e Raquel. Nesse plano de trabalho a prof. Mariana ficou abaixo do mínimo, 10

horas-aula, porque não lecionará a disciplina no segundo semestre de 2022, pois estará na

mobilidade acadêmica. Posteriormente foi colocado em votação a aprovação dos planos de

trabalho dos docentes do Dept. de Ciências Biológicas. Os planos de trabalho foram

aprovados por unanimidade. Professor Thiago, participou como presidente da comissão de

análises dos Relatórios Anuais de atividades, disse que a comissão trabalhou

cuidadosamente nos relatórios e que todas as pendências listadas foram sanadas de forma

satisfatória e que não ficou nenhuma questão mais relevante para ser tratada. A maioria dos

Relatórios foram submetidos pelos docentes. Os relatórios anuais foram projetados pelo

professor Thiago para análise e votação. Thiago esclareceu que alguns docentes não

preencheram o plano de trabalho e o Relatório Anual de Atividades. O não preenchimento

de um plano de trabalho possui justificativa e o outro não. No caso do não preenchimento

sem justificativa o professor Thiago irá se informar sobre os procedimentos a serem

seguidos do não cumprimento da Resolução CD Nº 4 / 2022 - CD (11.38). Mas,

provavelmente, o professor deverá encaminhar uma carta normativa explicativa para a DG

https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/thiago-cotta-ribeiro


(diretoria geral). Posteriormente foi colocado em votação os Relatórios Anuais de Atividades,

de forma individual. Os resultados foram: Andréa Rodrigues Marques Guimarães com

unanimidade dos votos, Danielle Marra de Freitas Azevedo unanimidade dos votos, Eriks

Tobias Vargas com 7 favoráveis e 1 abstenção, Fabiana da Conceição Pereira Tiago com

unanimidade dos votos, Leila Saddi Ortega com unanimidade, Mariana Martins Drumond

com 7 favoráveis e 1 abstenção, Rosiane Resende Leite com unanimidade dos votos, Thiago

Cotta Ribeiro com 7 favoráveis e 1 abstenção, Vitor Hugo Henriques de Almeida com

unanimidade dos votos, Raquel de Castro Salomão Chagas com unanimidade dos votos.

PAUTA 4. O prof. Thiago informou que a professora Maria Cristina retornou às atividades

acadêmicas no dia 17/07 e desejou um bom retorno. Mas a professora Maria Cristina voltará

com algumas restrições médicas e irá lecionar nas disciplinas de formação geral. A prof.

Fabiana informou sobre um processo de compras de vidrarias que será aberto pelo Cefet. Os

professores que desejarem solicitar material deverão informá-la. Os processos de compras

anteriores não serão concretizados ou por dificuldades técnicas ou por falta de

fornecedores. Sobre a contratação do Técnico de Laboratório, foi informado que já saiu o

documento para a nomeação do candidato, possivelmente no meio de agosto o técnico já

deve iniciar as atividades no Dept. de Ciências Biológicas.

Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 15h08 e eu, Priscyla

Esterfane S. J. Magno, lavrei a presente ATA.
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